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Stemmingen moties Integratie en
maatschappelijke samenhang

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Integratie en maatschappelijke
samenhang,

te weten:

- de motie-Kuzu over een verdubbeling van de strafmaat
voor groepsbelediging (35300-XV, nr. 7);

- de motie-Kuzu over een Educatieve Maatregel
Discriminatie (35300-XV, nr. 8);

- de motie-Kuzu over voldoende middelen voor het nieuwe
inburgeringsstelsel (35300-XV, nr. 9);

- de motie-Kuzu over het Charter Diversiteit op een hoger
niveau tillen door een streefcijfer voor mensen met een
migratieachtergrond (35300-XV, nr. 10);

- de motie-Kuzu over het overnemen van de aanbevelingen
in het advies Diversiteit in de top, tijd voor versnelling
(35300-XV, nr. 11);

- de motie-Van den Berge/Paternotte over het belang van
maatschappelijke begeleiding bij inburgering (35300-XV,
nr. 13);

- de motie-Jasper van Dijk over betere strafrechtelijke
vervolging van racisme in het stadion (35300-XV, nr. 14);

- de motie-Paternotte/Peters over maximaal stimuleren
van werk voor asielzoekers na 26 weken (35300-XV, nr. 15);

- de motie-Paternotte/Van den Berge over een vast
zomerprogramma voor asielkinderen (35300-XV, nr. 16);

- de motie-Peters/Paternotte over taallessen voor kansrijke
asielzoekers (35300-XV, nr. 17).

(Zie wetgevingsoverleg van 18 november 2019.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Kuzu stel ik voor zijn moties (35300-
XV, nrs. 10 en 11) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Jasper van Dijk (35300-XV, nr. 14) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Jasper
van Dijk en Yeşilgöz-Zegerius. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 22, was nr. 14 (35300-XV).

De voorzitter:
De motie-Paternotte/Peters (35300-XV, nr. 15) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat asielzoekers in procedure na zes
maanden, mits voorzien van een tewerkstellingsvergunning,
maximaal 24 weken per jaar mogen werken;

overwegende dat het wenselijk is dat veel minder
statushouders afhankelijk worden van een uitkering;

overwegende dat de nieuwe Wet inburgering meedoen
vanaf dag één voor ogen heeft;

van mening dat de boodschap van Nederland aan alle
kansrijke asielzoekers zou moeten zijn dat dit een land is
waar iedereen mee kan doen en waarvan, van wie een
bijdrage kan leveren, die ook verwacht wordt;

verzoekt de regering werk voor asielzoekers na 26 weken
maximaal te gaan stimuleren en faciliteren;

verzoekt de regering voorts te verkennen of het versoepelen
van de niet-wettelijke beperkingen op werk voor kansrijke
asielzoekers haalbaar is en, zo ja, of de experimenteerruimte
kan bijdragen aan een snellere integratie voor hen die later
een verblijfsstatus krijgen, en over beide aspecten de Kamer
in het eerste kwartaal 2020 terug te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 23, was nr. 15 (35300-XV).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Kuzu (35300-XV, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van DENK voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (35300-XV, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kuzu (35300-XV, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van den Berge/Paternotte
(35300-XV, nr. 13).

28-9-1

26 november 2019

TK 28

Stemmingen moties Integratie en

maatschappelijke samenhangTweede Kamer



De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van
Dijk/Yeşilgöz-Zegerius (35300-XV, nr. 22, was nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Paternotte/Peters
(35300-XV, nr. 23, was nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Paternotte/Van den Berge
(35300-XV, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters/Paternotte (35300-XV,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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